

飒!女子“三大球”盛夏热战

女篮:用一场逆转结束亚洲杯热身赛

新华社长沙7月8日电(记者 谭畅)8日在长沙举行的2025年中国女篮热身赛第六场比赛中,中国女篮73:69逆转战胜澳大利亚队,以5胜1负的战绩结束亚洲杯前的热身赛征程。

比赛在长沙民政职业技术学院大运馆进行,中国队高中锋张子宇继续休战。开场后,澳大利亚队4:0领先,中国队杨舒予用一记三分球为球队首开记录。此后,澳大利亚队掌握比赛主动,25:16领先结束首节。第二节比赛中段,中国队罗欣祎连续命中两记三分球,将分差缩小到3分。但澳大利亚队里突外投,一度将领先优势扩大到两位数。随着杨舒予压哨进攻不中,

中国队36:42落后进入下半场。

易边再战,第三节末段杨力维助攻王思雨得分,帮助中国队以56:55取得领先,但澳大利亚队迅速反超比分。全场比赛还剩3分2秒时,杨舒予上篮将比分扳为66平。随后,中国队李一凡两罚一中,帮助中国队再度反超。最后阶段,双方比分交替上升。比赛还剩19秒时,杨力维先是两罚全中帮助中国队以72:69领先,接着又完成抢断。贾赛琪最后时刻两罚一中,帮助中国队锁定胜局。6日在海口负于澳大利亚队后,中国队实现“复仇”。

中国队本场比赛全面开花,超过10名球员有得分入账,杨舒予拿下全队最高的15分,

罗欣祎得到12分。

中国女篮主教练宫鲁鸣赛后表示,回到10年前率领中国男篮赢得亚锦赛冠军的场馆感觉很好,长沙球迷的热情给了球队极大鼓舞。

宫鲁鸣坦言,六场热身赛中,与澳大利亚队的两场最有价值,有助于球队适应高水平比赛。他表示,亚洲杯阵容将在随队参加热身赛的队员中产生,希望队员们能把热身赛积累的经验、自信心转化为亚洲杯上的好成绩。

2025国际篮联女篮亚洲杯将于7月13日至20日在深圳举行,中国队小组赛对手为新西兰队、韩国队、印度尼西亚队。



影视速递

八戒之天蓬下界



作为首次以猪八戒为主角的国漫大片,也着重将笔墨用于塑造人物的角色成长与变化。比起以往充满反叛精神的传统国漫英雄,猪八戒向来是一个充满争议与话题的角色形象。

本次影片中还铺设了猪八戒与其初恋福陵山云栈洞“卯二姐”的爱情线,让猪八戒有情有义的形象更加突出,“美女与野兽”般的相遇虽然美丽而短暂,却更想让人为他们真挚的爱情流泪。

聊斋:兰若寺



年青书生蒲松龄行路遇险,不得已夜宿兰若寺,却被一蛤蟆一乌龟抓到了一口奇异的古井底,两只精怪比赛讲故事并逼迫蒲松龄评判故事的好坏……最终,被逼无奈的蒲松龄也讲出了自己的奇妙故事。

小王子 Le Petit Prince



为了进入好学校,母女俩搬到郊外一幢独栋房子里,旁边则是一间与周遭格格不入的破房子。某天,一个飞机螺旋桨突然破墙而入,从而建立起女孩和隔壁那个怪爷爷的友谊。老人自称曾是一名飞行员,年轻时他迫降沙漠,在那里认识了有着纯真心灵的小王子。女孩听老人讲述着有着童话般瑰丽色彩的往事,不知不觉间心驰神往……

本片根据安东尼·德·圣-埃克苏佩里的经典同名作品改编。

(据豆瓣电影)

女排:拼一场险胜赢联赛“开门红”

新华社美国阿灵顿7月9日电(记者 徐剑梅)2025世界女排联赛美国阿灵顿站9日迎来首个比赛日,中国女排经历五局苦战以3:2击败多米尼加队,取得“开门红”。

中国队本场首发阵容是主攻吴梦洁和庄宇珊、二传张籽萱、副攻王媛媛和陈厚羽、接应龚翔宇和自由人倪非凡。

首局过程跌宕起伏,中国队开场后似乎对多米尼加队的发球不太适应,连续失分,之后奋起追赶,从18平打到21平,最终以25:22先下一城。之后的两局比赛,多米尼加队占据上风,并牢牢把握住了领先优势,以25:17、25:22连胜两局,大

比分2:1反超。

第四局开始后中国女排打得更加主动,多米尼加队也并未放松,双方战至7:7后,中国队一口气把优势扩大到12:7,但之后被对手追成21平。关键时刻,中国女排姑娘没有手软,以25:22获胜。

决定胜负的第五局,中国队一度以10:7领先,但多米尼加队追至13平。面对令人屏息的局末关键分,中国队干脆利落连得两分,以15:13笑到最后。

艰难的一仗,艰苦的比赛,十分关键、压力重重……这是中国队主教练赵勇和队长龚翔宇赛后对此役的评价。

赵勇赛后对新华社记者说,阿灵顿站比赛对中国女排十分关键,队员们在场上“求生欲望非常强”,压力很大,但她们一直在坚持,值得肯定。被问及比赛中暴露什么弱点时,赵勇回答“状态的起伏”。他说,接下来年轻队员需要调整自己的心态,正确地看待场上的每一个球。

龚翔宇说,多米尼加队的发球很有特点,尤其是大力跳发,节奏和落点非常分散,中国队开始时不太适应,但后来在拦防上做了一些调整,一传环节也顶住压力,很成功,尤其最后一局,“打得很果断”。

女足:补时遭“绝平”依然“值得骄傲”



7月9日,中国队球员李梦雯(左)在比赛中。新华社发 全休相 摄

新华社韩国水原7月9日电(记者黄昕欣、陆睿)在9日进行的2025年东亚足联E-1足球锦标赛(东亚杯)女足首轮比赛中,中国队遭遇“绝平”,2:2战平韩国队。

开局第15分钟,中国队姚

伟一记远射帮助球队1:0获得领先。但随后韩国队逐渐形成高位压迫,多次在攻防转换间冲击中国队后防线。上半场补时阶段,韩国队张瑟琪扳平比分。下半场第67分钟,姚伟头球助攻,邵子钦头球接力破门,中国队2:

1重夺领先优势。整场比赛补时阶段最后一分钟,池笑然一记世界波帮助韩国队追平比分。

中国女足国家队主教练安特·米利西奇赛后表示,两支亚洲劲旅相遇,队伍预判到比赛将会十分艰难,但两个丢球分别发生在上半场和下半场的补时阶段,还是有些可惜。“但总体而言,我为女足姑娘们今天付出的努力感到骄傲。”

中国女足前锋金坤在赛后接受新华社记者采访时总结道,本场中国女足整体拼劲很足,精气神保持得很好;跟对手相比比较欠缺的是创造的进攻机会较少,其中大家相互配合也出现了一些问题。

王霜在赛后表示:“我们是一支年轻的队伍,需要更多的时间去比赛,磨合和培养球场上的默契。我们也将全力以赴打好接下来的比赛。”

(据新华网)